

# 规范门牌广告 美化环境增颜值 大孟镇:为社区门店“洗脸美容”

本报讯 “看这广告纸一揭多干净,玻璃多明亮,屋里多亮堂。”卖家电的商户老板孟庆立说。

近日,大孟镇精细办会同执法大队、物业办等职能部门20多人对镇区社区各经营门店商铺进行“洗脸美容”。大孟镇镇区社区建成时间较早,社区各门店商铺繁多,空间布局、立体布局不尽合理,社区停车位等设施不够完善。各个商业门店的招牌广告、橱窗

广告、立招广告、不规范门头等杂乱无章,还造成视觉污染,给消费者一种分辨不清、目标不明的感觉。商家为了吸引顾客眼球可以说是想尽办法、千方百计,一个门店多个招牌且次序叠乱,不但起不到招揽顾客的作用,反而有一种扰乱顾客眼球误导消费者的苗头。镇精细办工作人员抓住这一点,对广大商户进行有力劝说。各个门店商户也很快意识到了这一点,积极主动配合,仅一上午时间就拆除

了社区全部的各类违章广告、不规范广告以及灯杆广告墙体广告等116处。在一手机店门前,看到几乎整个门店都被花花绿绿的广告纸所包围,落地窗也让一块广告纸给糊得严严实实,走进店内感觉心情压抑、黯淡无光。在工作人员的配合下,店老板主动揭掉广告纸、拆除立招广告、卸下多余门头。“顿时屋内一下子亮堂多了,几乎不用开灯。还省不少电费嘞。”店老板笑着说。

下一步,镇精细办将围绕美化环境增颜值这一工作目标,狠抓环境卫生治理,并突出人文关怀。规范门牌广告,有序发展地摊夜经济。

中牟时报 李淑娟  
通讯员 朱林桂

# 中牟县开展环保法律宣传 让美丽抬头可见 让幸福触手可及

本报讯 近日,中牟县围绕“美丽中国 我是行动者”主题开展环保法律宣传,县政府领导李增辉参加活动。宣传活动同时设立5个宣传场地,各宣传小组在房管大厦北广场、潘安湖公园、绿博园、方特、环境教育基地(郑州东兴环保能源有限公司)等场地向广大市民、游客发放环保知识手册、环保宣传单、环保雨伞、环保围裙、环保袋等宣传资料,同时一组装束整齐、风格别样的队伍出现在中牟县青年路,他们打着低碳环保、绿色出行的旗帜,骑着环保电动车行驶在城区主干道马路上,引导广大人民群众绿色出行、低碳生活。

据了解,2020年6月5日是新《中华人民共和国环境保护法》实施后的第6个环境日,也是第49个环境日。本次活动共发放宣传资料



1000余份、环保手提袋600余个、环境宣传围裙500余条、环境宣传扇1000余把、环保雨伞200余把,现场解答市民疑问,提供咨询服务45人次。活动的开展,营造了全社会关

注、支持和参与环保的良好氛围,为中牟天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美做出积极贡献。

中牟时报 徐少杰  
通讯员 贝宁 张飞 文/图

# 中牟县文昌街学校 精彩魔法展示 迎接特色验收

本报讯 6月9日上午,中牟县教育体育局教科副科长徐小波、中牟县教研室主任宋海法一行三人在郑庵镇中心学校校长张学成的带领下来到中牟县文昌街学校开展教学常规检查及特色课程验收工作。验收组在学校大会议室首先听取学校特色课程老师刘豪龙的汇报,了解特色课程《魔法科学》的开展实施、建设情况,随后现场观摩了魔术社团孩子们的精彩展示,检查组被孩子们精彩的表演深深地吸引,并给予热烈的掌声。同时,教研室负责人员查阅了教学常规资料,听取了学校教导处主任魏小四的工作汇报。验收组领导对文昌街学校特色课程体系的合理性、实施的有效性、阶段性成果的显著性给予了充分肯定。同时,验收组也提出了指导性建议,建议学校特色课程进一步彰显学校文化和自身特色,进一步细化评价体系,使其成为提升学生核心素养的重要载体。

中牟时报 崔合林 通讯员 韩冬莉 文/图



## 新闻1+1

# 狼城岗镇 关爱自然 刻不容缓

本报讯 6月5日是第49个世界环境日,为普及“绿水青山就是金山银山”的科普知识,提高群众改善环境质量的思想认识能力水平,广泛宣传保护环境、保护环境的重要性,6月5日,在狼城岗镇党委、镇政府的倡导下,组织工作人员在镇主街道举办了以“关爱自然 刻不容缓”为主题的宣传纪念活动。工作人员向群众发放倡议

书,倡导群众合理消费,选购绿色产品,少用一次性制品;文明旅游,环保过节,不放烟花爆竹,拒绝露天烧烤,不乱丢废弃物,不焚烧秸秆垃圾,提倡废物再利用,倡导无纸化办公,做到纸张双面使用,节水节电,节约办公用品,做到物尽其用。

本次宣传活动,旨在呼吁全镇广大干部群众积极参与到环境保护中,

尊重自然、顺应自然、保护自然,像爱护眼睛一样爱护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,为建设天更蓝、水更清、土更净、环境更优美的狼城岗镇担一份义务、尽一份责任,让“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念在狼城岗镇大地上得以充分展现。

中牟时报 邓秀红 徐少杰  
通讯员 王慧云

# 县图书流动服务进基层活动启动 让全民阅读思想根植于群众心中

本报讯 随着疫情逐渐稳定,丰富多彩的全民阅读活动逐步开展。为了丰富基层群众的精神文化生活,方便百姓就近读书,由中牟县文化广电旅游局主办,中牟县图书馆承办的“2020年图书流动服务进基层”活动于6月2日正式启动。图书流动服务车是一座流动图书馆,车内有成人和少儿图书1000余册,并配备有阅览桌椅、空调等,可为读者提供借阅证办理、图书借阅、信息咨询等服务,让读者享受到与实体图书馆一样的基础服务。

流动服务车首站到达了刁家乡集市,在群众中广泛宣传图书流动服务活动,在基层群众心中播下读书的种子。随后,图书流动车又来到刁家乡小学附近,路过的孩子和家长被丰富多彩的图书吸引,不畏炎热,纷纷捧起图书认真阅读。

中牟县图书馆相关负责人告诉记者,下一步,中牟县图书馆将充分发挥馆藏图书资源优势,将流动服务车开进基层村落,让“全民阅读”的思想根植于群众心中,推动书香中牟建设。  
中牟时报 崔合林 通讯员 王超楠 张志华

## 文化中牟

# 县住建局开展结对帮扶送文化下乡活动 把精彩演出送到村民家门口

本报讯 6月7日晚,中牟县住建局在结对帮扶对象韩寺镇寺后村文化广场上举办了一场送戏曲下乡活动,把精彩演出送到村民家门口,让群众在家门口就能欣赏传统戏剧艺术的独特魅力。

演出活动中,豫剧《朝阳沟》曲剧《李豁子说媒》、河南坠子《老妈妈劝闺女》、越调《白奶奶醉酒》等曲艺轮番上演,婉转悠扬的唱腔、优美舒展的曲调,引得在场群众喝彩连连。台上演员表演专业而又投入,台下群众

掌声不断、笑声不停。为更好地宣传结对帮扶文化下乡活动,住建局又组织党员干部自己动手绘制纪念团扇、折扇100个,分发给前来观看演出的群众。

住建局相关负责人表示,通过此次送戏曲下乡活动,用群众喜闻乐见的形式宣传党的好政策,引导群众向善向美,具有深刻的现实教育意义。演出活动现场高潮迭起、气氛热烈,取得了圆满成功。

中牟时报 崔合林 通讯员 何芳芳